IPO预披露空窗近一月

新股放缓为何不被市场领情

市场观察

截至8月8日,证监会网站预披露一栏中,最后4家申请IPO公司的预披露时间 仍为7月16日。面对IPO预披露出现较长时间的空窗期,7月过会率创年内新低, 以及今年前7个月IPO公司数量及融资额的双降,投资者显得并不怎么领情,要求 暂停IPO的呼声依然很高,二级市场的反弹也不是很给力。

数据显示,今年1至7月,首 发上市的企业为122家,比去年 同期减少65家:融资861亿元,比 去年同期减少53%,对此,多次强 调不采用行政手段暂停IPO的证 监会称,这说明市场约束正在对 发行上市的企业数量和规模进行 自主调节。

可在投资者看来,这样的约 束并没有实质性提高市场信心。

一项最新调查表明,约有 90%的私募认为,管理层应该考

虑到市场需求, 暂停或放慢 IPO 的节奏,而如果一味任由IPO无 节制地吸血,那么,几年之内都难 以见到上涨行情。

今年以来IPO放缓未获得投 资者肯定,一个很重要的原因在 于,尽管A股市场IPO同比双降, 但与海外市场相比仍鹤立鸡群。 市场对IPO放缓迹象的不领情, 还因为存在三大忧虑。

其一,空窗期不等于新增 IPO申请需求减少。

其二,已申请及已过会的 IPO如同"堰塞湖"。截至6月 底,有109家企业IPO过而未发, 计划募资额约702亿元。

其三,市场回暖或迎来IPO 速度同步加快。

IPO带来新鲜的上市资源,本 该是促进市场发展的因素,却变 成A股投资者的心头大患。表面 上看,最大的问题在于融资数量, 对市场"抽血"过度。实际上,难 改"圈钱市"的后患更大。

海南海药: 积极延展产业链 公司研究

海南海药(000566)是海南省 唯一一家以医药制造类为主业的 上市公司,是中国医药产业领域 中的高新技术企业。对于处在医 药行业领域中的一员,海南海药 面临着国家政策所带来的机遇, 其未来发展具有广阔前景。医药 业的兼并重组将是行业大势,《医 药工业"十二五"发展规划》的提 出,将推动提高基本药物生产的 集中度,力争销售额前20位的企 业占市场份额的比例大幅提升,

预计部分企业或会被市场淘汰。 此外,工信部将会同国家药监局 等部门,研究制定促进医药企业 兼并重组的政策措施,如提高行 业准入门槛,完善企业集团内转 移药品生产批件的政策等,支持 企业兼并重组后的资源整合。

乘着国家政策的东风,海南 海药斥资9300万元收购开元医 药,引领医药行业的新一轮并购, 医药行业的竞争版图将重新得以 划分。通过此次收购,公司一方 面获得了计划产能,另一方面拥 有了一个经验丰富的管理团队和 一批稳定的客户资源。

此外值得关注的是公司控股 的上海力声特公司,公司在去年用 增发资金扩建了人工耳蜗的生产 线,形成了批量生产。由于每年的 人工耳蜗需求量约为二十万套,按 照每套4-6万元测算,市场规模每 年将超过百亿且远未饱和。

合肥工业大学证券期货研究 所 何方 姚禄仕

"筑底"阶段,下步该如何操作? 东吴视点

本周上证指数日均成交量都 维持在600亿以上,但伴随股指缓 缓攀升,成交量却并没有逐级放 大的态势,整体来看场外资金仍

这种种的市场迹象表明,目 前这个时点,市场并没有发动大 规模行情的可能性,所以从月初 开始,我对8月的行情定义就是 两个字---筑底,而不是反弹,更

不是反转。那么,说得更简单明 了些, 筑底的过程是一个反复的 过程,不像反弹与反转那样直达 目标位,这个过程需要时间与空 间的双重考量。既然定调已经清 晰,那么操作上说得再明白些,下 周很关键,深成指60分钟线遭遇 压力线被打下来,且成交下降较 快,所以距离2100-2230点中枢 地带的2165点的争夺尤为关键,

地方,一旦指数在2165点处无法 继续获得有效支撑,那么尽快收 紧钱包跑路是上策。

操作上,目前短线更多的机 会仍蕴藏超跌个股中,对于已经 反弹几日的个股强烈建议不要再 去追高。言不在多,点到为止,祝 大家投资顺利。

东吴证券 赵希冕

短期股指震荡调整

国元视点

周五两市窄幅震荡,沪指最 高冲至2176点,截至收盘,沪指 报收于2168点,成交略有萎缩。 就后市看,股指连续两周收阳,做 多氛围有所扩大,成交量缓慢放 出,热点和板块活跃度增加,全周 化纤、有色和新三板涨幅居前,股 指上方 2200 到 2250 一线构成压 力,下方2100支撑,短期内预计 将在此区间弱平衡震荡,操作中 可控制仓位情况下积极把握个股 结构性机会。

用给点阳光就灿烂来形容本 周的市场或许比较贴切,热点频 出,在新三板周初引领反弹后,其 后稀土的准入条件发布给稀土永 磁类股票带来反弹契机,厦门钨 业、包钢稀土等品种表现抢眼,化 工股则受下游景气度提升和油价 反弹两重因素支撑,不少品种出 现超跌后的反弹,总体看低价股 和小市值在盘中表现更为出色。

控仓位抓结构

股指在2100点开始反弹,目 前已连续两周收出周k线阳线,周 k线KDJ正低位粘合,MACD亦开 始绿柱缩小,周线级别运行在反弹 区间内,但日线级别的 KDJ和 MACD均出现一定短期调整压 力,预计沪指上方的2200-2250-线构成压力,下方2100短期支撑, 就反弹所处阶段而言,目前处于 超跌反弹阶段,超跌反弹能不能 演化为中级反弹,需要来自干政 策、资金、经济等更多层面的配 合。当下要做的是挖掘结构性机 会,一方面是政策驱动型,例如产 业政策调整带来的机会,另一方 面是业绩稳定增长的弱周期品 种,此外房地产的政策给地产股 的影响也不容小觑。

国元证券

反弹确立逢低加仓 拓展空间唯有政策

华安视点

本周沪指连续小阳线,资金 逐步进场,技术反弹基本确立。 从此次反弹动因来看,主要存在 于市场超跌和政策预期两方面。 2012年经济增长目标调降,调结 构进入深水期的环境下,以前的 逻辑正在逐步瓦解。留给周期股 的除了经济下行压力还有产业淘 法压力,如果仅仅只有一个超跌 性质反弹,机构资金参与的价值 在哪里?

玩转周期股需要大幅增量资 金,在政策和成交量方面条件尚

不具备。参与一个阶段性行情的 重点在于抓住超额利润,即在有 限的时间里跑赢大盘,全身而 退。投资者应该从两个范围去寻 找:首先,行情主线相关的板块, 如聚焦众多政策的金改相关板 块、成为周期股发挥反弹突破点 的新材料、作为大消费有补涨机 会文化传媒、大健康等。其次,如 果市场成交量维持在2000亿元下 方,小市值股仍然是关注重点。 "次新"、"题材"、"高送转"都是选 股的关键词。当然,阶段性抢钱 行情,选股应该暂时抛却个股的 基本面中长期因素,选好买点,及 时了结。 华安证券 张灵玉

了癌专用药研制

由著名中医药学家、享受国 务院特殊津贴专家, 两安国医医 院院长余文新教授根据二十余年 的临床经验, 潜心研究十余年, 成功研制出食道癌新药——食道 平散(国药准字Z20025080) 已 获国家药监局批准正式运用干临 床治疗,是我国治疗食道癌、贲 门癌的重大突破。

食道平散是国家保密配方 纯中药提取物,采用国际上最 先进的散剂含化法, 使药物有 效成分能快速到达病灶,有效 提高药物利用度,内服=外用, 靶向治疗使药物直接作用干癌 变组织, 化腐生肌, 快速抑杀 肿瘤细胞,缩小瘤体,有效抑 制肿瘤细胞扩散和转移。

经中国医学科学院,中国 协和医科大学肿瘤医院,第四 军医大学等全国多家权威医院 临床证实,该药安全有效,能

快速改善食道局部循环, 服药 后当天便可进流质。1疗程(30 天)治疗后,晚期食道癌、贲 门癌患者的食道不适、滴水不 进、疼痛、吞咽困难、食道狭 窄梗阳的症状得到根本缓解。 3-5疗程治疗后多数患者瘤体缩 小,甚至消失。是晚期食道 癌、贲门癌患者的希望之星!

位于合肥市徽州大道 203 号 安徽天健国药堂(大钟楼站

点旁 医保定点) 独家引讲此 药, 安徽垂询电话: 0551-3288120, 省内免费送 药,药到付款。



哈药集团-痛风新药

健康医讯: 从国家药监局获 由哈药集团投入巨资引进美 国最先进基因科技设备研制的新 一代痛风专用药—哈药痛风舒片 (国药准字 Z20090183) 在我省全 面上市。

业内人士透露:哈药痛风 舒片是新一代基因痛风药,属 纯中药制剂, 其独特之处在于

可以通过对肝脾的调理来重建 原有尿酸代谢机制,恢复人体 原有的自主排酸功能, 停药后 也无依赖, 从病原上治好痛风 病,这与强排酸的西药或者消炎 镇痛的中药在治疗机理上有着 本质的不同。 另外该药在消除痛风结

也有独特功效, 正如国家药监 局专家评审意见所说:该药的 特点是以中医标本兼治为出发 点,起效快、不反复、无不良 反应。

据北京中医药大学附属医 院的临床统计: 九成以上的患 者服用一至两周左右, 大脚

关节等病灶胀痛的症状开 始缓解,患者普遍反应病灶有 舒适感; 部分患者还发现尿液 变黄变臭,这就是正常的排酸 现象;一般的痛风患者服用3-5个疗程即可停药,肾脏功能恢 复了正常, 痛风不再发作了, 又可适量放开饮食和美酒了

痛风热线: 0551-3166120, 安徽指定经销: 合肥 市徽州大道203号 安徽天健国 药堂(大钟楼站点旁 医保定点单 位), 市内免费送货

健康快讯:最近省城有一种 专治脑萎缩、脑痴呆的新药让很 健康快讯:最近省城有一种 多患者惊讶,一般患者只要吃 上,记忆力减退、丢三落四、头 晕头痛、不爱说话、神情呆滞、 胸闷、四肢麻木等症状明显改 善, 2-3疗程治疗口齿清晰、情绪 稳定、四肢有力、走路正常,也 不用别人伺候,生活自理能力大 幅度提高。

该药疗效显著已被国家药监局 批准为脑萎缩专用新国药,经北京 协和医院临床证明, 该药可促进脑 细胞大量产生,同时改善脑部供血 及营养状况,从而有效修复萎缩性 神经元细胞,建立正常神经传导通 路,重塑脑神经网络。全面恢复大 脑自主支配行动、定向、记忆、语 言能力,从根本上治疗脑萎缩、老 年痴呆等各种病症,一盒见效, 般脑萎缩、老年痴呆患者3个周期 后基本可康复。

详情拨打康复热线: 0551-6109929

位于合肥市徽州大道 203号 安徽天健国药堂(大钟楼站点 旁) 医保定点, 在安徽独家引进 该药, 省内免费送货 药到付款。

ᆖ